

Выпуск студентов 2014 года Харьковского национального университета имени В. Н. Каразина был для меня особенным. Не раз я видела, выступая для выпускников в составе университетского хора, как студенты, облаченные в мантии и конфедератки, огромной колонной шествовали к Харьковскому национальному академическому театру оперы и балета имени Н. В. Лысенко в сопровождении оркестра. Яркие, счастливые, полные эмоций студенты переживали наиболее волнующий момент в своей жизни - окончание университета, подведение черты студенческих лет.

В этот раз я была частью этого действа, частью этого шествия победителей, которые своим упорством и безграничным трудом стали достойными представителями Харькова – выпускниками одного из лучших университетов Украины.

В этот день радовало все: погода, которая наладилась после долгих холодов, приветственные слова ректора, академика *В. С. Бакирова*, а так же директора Радиоастрономического института НАН Украины, Почетного доктора университета, академика *Л. Н. Литвиненко*. Также же особенной была и концертная программа, как никогда патриотичная.

После окончания концерта мы провели в обществе своих сокурсников замечательный день, наслаждаясь обществом друг друга. Как же жаль, что эти 5 лет так быстро для нас пролетели. Незаметно, потому что университет стал частью привычной для нас жизни, годы в нем прошли как одно мгновение. Вспоминали, какими мы были, когда пришли совсем юными на биологический факультет. Вспоминали поездку в Гайдары и сессии, наших преподавателей, смешные и курьезные случаи из насыщенной студенческой жизни.

Мы стали совсем взрослыми в стенах университета, на нашем любимом биологическом факультете. От лица всех выпускников я благодарю биологический факультет Харьковского национального университета им. В.Н. Каразина за те знания, опыт и мудрость, которые мы смогли приобрести за эти 5 лет. Большое вам человеческое спасибо!

Выпускница кафедры генетики и цитологии, биологического факультета ХНУ им. В.Н. Каразина Курьята Ольга.